
Informace k uzavírání smluv o odvádění odpadních vod v Klecanech 

Již jsme Vás informovali, s platností od 1.6.2017 určilo město Klecany k provozovatelské činnosti na 
kanalizaci ve vlastnictví města Klecany společnost VaK Zápy, s.r.o. K tomuto kroku město Klecany 
muselo přistoupit po zjištění, že čistírna odpadních vod je bývalým provozovatelem provozována 
nevyhovujím způsobem. Tímto krokem bylo zachováno vlastnictví čistírny odpadních vod v majetku 
města a tím městu zůstala zachována možnost určovat ceny stočného. 

V současné době město připravuje rekonstrukci čistírny odpadních vod a realizuje základní opravy 
v celé kanalizační soustavě tak, aby zůstala zachována funkčnost celého systému. 
Cena stočného zůstává zachována. 

V předešlých týdnech a měsících byly do všech domácností, jejichž adresy předal předchozí 
provozovatel Středočeské vodárny, a.s., doručeny pověřenými pracovníky protokoly pro upřesnění 
informací o každé domácnosti tak, aby mohla být na základě tototo protokolu uzavřena a zároveň 
zaslána nová smlouva o odvádění odpadních vod s kompletními potřebnými údaji.  

Někteří občané nevyplnili protokol s pověřeným pracovníkem a projevili přání protokol pečlivě 
pročíst a poté vyplněný doručit na městský úřad, což bylo, byť na úkor času, žadatelům umožněno. 

Občanům, kteří nebyli zastižení doma, byl formulář vložen do schránky s prosbou o jeho vyplnění a 
doručení Městkému úřadu. 

Rádi bychom tímto poděkovali odběratelům, kteří tak již učinili. Dovolujeme ji uvést, že mezi 
odevzdáním protokolu a zasláním smlouvy uplyne určítá lhůta. Je to dáno organizačními možnostmi 
a také náročnotí zpracování. 

Pokud jste formulář dosud z jakýchkoli důvodů neobdrželi, prosíme, vyplňte formulář, který bude 
vyvěšen na stránkách města www.mu-klecany.cz. Také bude možné stáhnout si formulář ze stránek 
www.mu-klecany.cz, vyplnit a odevzdat na městském úřadě, případně jej poslat poštou. O formulář 
si můžete také zatelefonovat na tel. číslo 284 890 064 nebo 739 592 775. 

Do této chvíle byla odevzdána přibližně  80 % vyplněných protokolů všech domácností, u kterých již 
došlo k vypracování a následnému podpisu smlouvy o odvádění odpadních vod, a dále k souvisejícím 
zálohovým platbám stočného.  

Prosíme tímto všechny odběratele, kteří protokol (podklad pro uzavření smlouvy), případně smlouvu 
ještě neodevzdali, aby tak učinili nejpozději do 30.9.2017, aby nedocházelo tak ke zbytečným 
časovým prodlevám. 

Cena stočného zůstává stejná a tedy náklady na stočné by měly být přibližně, za předpokladu 
podobné spotřeby vody, stejné jako v loňském roce. 
Vzhledem k tomu, že od 1.6.2017 nejsou vybírány zálohy na stočné, je nutné očekávat, že ve 
vyúčtování bude částka k doplacení vyšší než v minulých letech. Prosíme odběratele, aby s touto 
situací počítali a připravili se na ni. 

Pokud jste již protokol vyplnili a odevzdali na městský úřad, očekávejte v následujících dnech 
doručení nové smlouvy, která by měla být z Vaší strany podepsána a odevzdána v jednom 
vyhotovení zpět.  

Odběratelé, kteří již protokol odevdali, nebo pokud již mají uzavřenou smlouvu o odvádění 
odpadních vod, mohou považovat tento dopis za bezpředmětný. 

  


